

星闻



韩寒新书下月首发

前天,韩寒新书出版策划人甄煜飞透露,韩寒最新长篇小说《1988 我想和这个世界谈谈》将由国际文化出版公司在9月23日之前推出。新书首印70万册,将推出精装收藏版和平装本,其中精装本仅推出100本,每本定价400元。



快乐暑期,不想闷在家里? 12580为你提供旅游特惠,活动期间,拨打12580查询旅游信息并下载环球国旅电子优惠券,就可享受相应精品旅游线路特定优惠,并免费获赠“12580优旅行”彩信杂志一款。同时,还有机会赢取麦当劳抵扣券和世博游门票。旅游出行,就找12580!

详情敬请垂询12580



留声机



A“我讨厌AV这工作被瞧不起,这是伟大的职业(记者:现在也这么想吗?),当然是这样想,我想用开朗的心态,透过不同方法让大家明白。”

——苍井空

B“有时候半夜三更我也想,人家说一笑泯恩仇。其实我们先说第一个恩,我对周立波没有恩,我不是有恩于他,只是大家这么多年的兄弟朋友,我只是在一个特定的时间做了一件特定的事,就是在他最落魄的时候,把他拉上了舞台,这不算恩。”至于“仇”,关栋天称自己确实做得不好,“我是比较急躁,也比较直接,这么多年,我肯定很多地方让他不开心,或者不舒服,这个我已经跟他说过对不起了,今天我还是要说。如果他是因为这样对我有很多怨恨的话,我还是跟他说,波波对不起,不要记恨我,因为我不是为我,是为你好,如果你不接受,只能说是我做错了,对不起。”

——关栋天在某节目中表达了想跟周立波“一笑泯恩仇”的愿望。

福州合肥实现首次书画文化交流

星报讯(记者 吴笑文) 继今年3月合肥书画院在福州举办作品展后,昨日起,福州书画院受邀将近期创作的60多幅书画作品在省城久留米美术馆进行为期3天的展出。此次作品展主要以山水花鸟画为主,体现了福州画家对追求传统文化的探索。

据介绍,这是两省省会城市间的首次书画文化交流。合肥书画院院长凌微涛表示,福州的工笔画水平一直走在全国前列,希望通过绘画学术层面上的探讨,进一步促进两地文化上的交流。

出专辑就像买奢侈品

苏醒昨日商之都约会安徽歌迷

三年,足以让我们轻易地忘记一个人。现如今,你是否还记得快男舞台上那个青涩的西安男孩? 三年,张杰谈了全国人民都知道的恋爱,俞灏明演了全国人民争论的角色,陈楚生打了一场全国人民都听说的官司,苏醒低调了三年,但却始终坚持自己的音乐风格,在转身之后给我们带来了低调的华丽。昨日,苏醒现身合肥,参加了由商之都和市场星报联合主办的首张专辑《想念式》的安徽唯一签售会。

实习生 王鑫 记者 吴笑文/文 王恒/图

》》想念式,爱情的一种状态

三年的韬光养晦,苏醒终于带来了自己首张专辑《想念式》,自己也摇身一变,从一个选秀新人变成了专业的创作歌手。专辑十首歌中既有纯正的R&B曲风,Hip-hot风格的饶舌,再加上抒情慢歌,难怪专辑发售100天就超十万。“爱情有很多种方式,过去式、现在式、完成式,但是我认为想念式也是喜欢一个人的状态,尤其是分两地的情侣,想念更是一件浪漫的事情。”苏醒这样解释专辑为什么会起《想念式》这个名字。谈到音乐,苏醒一再表达自己的坚持,“现在的唱片市场,能出一张专辑,简直就像买个奢侈品,但是我还是会很用心,坚持自己喜欢的音乐,《爱情买卖》这种歌可能会很红,但是我不会唱”。

》》双鱼男,喜欢玩暧昧

成为明星的苏醒,平时生活并没有受到太大影响,依旧在外租房子,没有车,不太爱买名牌的他也大方谈及自己曾经的心酸情史,“我曾经喜欢过一个女孩,但是她喜欢的却是我最好的朋友,那个时候我又胖又没有钱,所以可以理解吧”。苏醒坦言:“我把男人分为两类,要么就是有钱有权,要么得有才气,要想你喜欢的女孩也喜欢你,你就要把自己变的更优秀。”

身为偶像,苏醒也毫不忌讳的自爆自己很多情,喜欢和女孩玩暧昧,但是最后都处理得很好。“后来你好吗? 后来应该她们都还很好吧。”苏醒笑着说,双鱼座男生虽然多情,但每段感情都能处理得比较好。

唱歌的你,听歌的我们,后来都好吗

三年,一张专辑,是不是太久,或者可以看做是对音乐的一种态度。三年了,唱歌的你,听歌的都经历了很多的事,

遗忘了很多的人,再见面的时候,是否会问一句后来你好吗? 我知道的只是,在合肥签售现场,当主持人问是否介意苏醒找一个外国女朋友的时候,下面疯狂迷恋他的歌迷大喊“不愿意”。不同的人对这张专辑有不同的评价,或褒或贬,但是对我们而言,我们只需要知道后来你真的很好。三年可以让一个人外表老去,也可以让一个明星消失,而我们足够幸运,可以听到你深情款款的唱《后来你好吗》。

